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З В І Т  

про виконання перспективного плану (основних напрямів) діяльності   
Богодухівської районної  державної адміністрації на 2016 рік,  

затвердженого розпорядженням голови районної  
державної адміністрації від 17 грудня 2015 року №439 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 

районна державна адміністрація наділена широким діапазоном повноважень. 
Здійснення цих об’ємних завдань протягом 2016 року потребувало чіткої 
організації роботи, максимально ефективного використання усіх форм і методів 
організаційного забезпечення діяльності.  

Перспективним планом (основними напрямами) діяльності районної 
державної адміністрації на 2016 рік передбачено здійснення заходів, 
спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів 
Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
розпоряджень і доручень голови обласної та голови районної державних 
адміністрацій, Програми економічного і соціального розвитку району на 
2016 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та 
діяльності органів місцевого самоврядування району на 2016 рік, затверджених 
розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 лютого 
2016 року №28, районних програм та заходів, здійснення інших визначених 
законами, а також делегованих  районною радою повноважень і забезпечення 
реалізації державної політики у всіх сферах життєдіяльності. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 03 жовтня 2016 року №316, та Регламенту районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 18 березня 2015 року №90 (із змінами), підготовлено 
всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 
12 засідань колегії районної державної адміністрації (у тому числі: 
1 виїзного - на базі СТОВ «Колос-АС» та 2 спільних із зборами 
адміністративно-господарського активу району та колегією відділу освіти 
районної державної адміністрації). 

Загалом у 2016 році на засіданнях колегії районної державної 
адміністрації розглянуто 58 планових питань. За наслідками прийнято 
46 розпоряджень голови районної державної адміністрації.  

Всього головою районної державної адміністрації у 2016 році прийнято 
899 розпоряджень, з них: 449 розпоряджень з основної діяльності, 425 - з 
кадрових питань, таємних та для службового користування  - 15. 
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Забезпечено проведення 12 нарад у голови районної державної 
адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, 
керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, 
територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій району, у ході яких розглянуто 67 питань, 
за їх наслідками головою районної державної адміністрації видано 
48 доручень. 

Проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству 
проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень колегії 
районної державної адміністрації, а також інших актів районної державної 
адміністрації. Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунені в робочому 
порядку, внесені необхідні доповнення та зміни. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови обласної 
і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на забезпечення  
оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента 
України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови 
районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм 
райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Вивчено стан фактичного виконання 12-ти районних програм.  
Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися 

заходи щодо недопущення порушень термінів їх реалізації. Керівництву 
райдержадміністрації  надавалися довідки про стан виконавської дисципліни.  

Протягом 2016 року здійснювався контроль за виконанням 
1160 документів. В тому числі контролювались: 186 розпоряджень та                         
100 доручень  голови обласної державної адміністрації, 647 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 176 розпоряджень та 70 доручень 
голови районної державної адміністрації, 41 лист прокуратури Богодухівського 
району, 12 депутатських звернень.   

Із 1160 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01січня 
2017 року знято з контролю як виконані 401 документ:  37 розпоряджень та     
25 доручень  голови обласної державної адміністрації, 194 листа простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня,  68  розпоряджень та 43 доручення 
голови районної державної адміністрації, 18 листів прокуратури 
Богодухівського району, 9 депутатських звернень.   

У березні 2016 року управлінням агропромислового розвитку 
райдержадміністрації з порушенням контрольного терміну строком на 5 днів 
надана інформація з виконання розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 27 грудня 2012 року №757 «Про утворення обласної 
міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного 
використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та 
роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи». 
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У квітні не забезпечено повне та якісне виконання доручення голови 
Харківської обласної державної адміністрації  від 28 вересня 2015 року «Про 
перспективи створення нових та розширення існуючих об’єктів природно-
заповідного фонду», основним виконавцем якого визначено відділ 
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
цивільного захисту районної державної адміністрації (Масалітіна Т.М.), 
співвиконавцем визначено управління агропромислового розвитку районної 
державної адміністрації (Лобунський С.М.). Даним дорученням        
передбачено щоквартальне інформування Департаменту екології та природних 
ресурсів Харківської обласної державної адміністрації  про результати 
проведеної у районі роботи. На виконання підпунктів 1.1. – 1.4. доручення 
відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
цивільного захисту районної державної адміністрації у встановлений термін (10 
квітня 2016 року) підготовлено відповідь про проведену роботу та 
проінформовано Департамент. В той же час, управлінням агропромислового 
розвитку районної державної адміністрації залишено поза увагою виконання 
пункту 1.5. зазначеного доручення, відповідно до якого необхідно 
проінформувати про вжиті в районі заходи з відпрацювання механізму щодо 
надання в користування земельних ділянок, зайнятих під лісозахисні смуги, 
спеціалізованим підприємствам або іншим користувачам згідно з вимогами 
чинного законодавства. 

Решта документів, що контролювалися протягом 2016 року, виконано без 
порушення контрольних термінів. 

На виконання документів, що мають тривалий термін виконання, 
забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів. 

Керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 
сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі (помісячно), 
розгляд яких проведено керівництвом районної державної адміністрації. 

Відповідно до Інструкції з діловодства, затвердженої  розпорядженням 
голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року №121 
(із змінами), в районній державній адміністрації забезпечено чітку організацію 
діловодства.  

У 2016 році зареєстровано 2671 вхідних документів, що надійшли до 
районної державної адміністрації. Направлено 4489 вихідних документа.  

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло                     
2436  вхідних документів, відправлено -  2927. 

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами районної 
державної адміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку 
галузей економіки району.  

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами районної 
державної адміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку 
галузей економіки району.  
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За статистичними даними обсяги реалізації промислової продукції за  
січень-жовтень 2016 року склали 710,853 млн. грн., що складає 0,7% від 
загального обсягу реалізації по області. За попередніми даними обсяги 
реалізації за рік складуть 870 млн. грн. 

У районі протягом 2016 року  мережа підприємств роздрібної торгівлі 
зросла на 4 одиниці (відкрито 5 магазини та 1 кіоск, закрито 2 торговельні 
точки).  

Станом на 01 січня 2017 року потреби споживачів району задовольняли 
241 магазин (в тому числі 2 супермаркети), 22 підприємства ресторанного 
господарства та 112 кіосків.  

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходиться на 
контролі. Цінова ситуація на споживчому ринку району в 2016 році значною 
мірою залежала від зростання цін на природний газ, електроенергію, 
підвищення тарифів на комунальні послуги та інших факторів. 

Відбулося подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше 
зросла ціна на крупу гречану – на 34%; молоко та молочні продукти - на                    
20 - 31%,  олію соняшникову - на 10%. При цьому зменшилися ціни на  овочі, а 
саме: моркву, цибулю ріпчасту та капусту – у 2 рази,  буряк - на 30%. Ціни на 
цукор,  картоплю, яйця  майже не змінилися.  Дещо зросли ціни на м’ясо,  
борошно  та  хлібобулочні вироби. 

Протягом року ціни на автобусне сполучення, на послуги водопостачання  
та водовідведення  не мінялися. 

Значно підвищились ціни на електроенергію  – на 60,0%, природний газ - 
на 45,8%. 

Проведені  усі заплановані засідання координаційної ради із забезпечення 
стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів. 

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми 
вдосконалення функціонування роздрібних ринків до  2016 року та заходів з 
енергоефективності  у Богодухівському районі за  2016 рік, а також  проведено 
аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, 
реконструкцію, уточнений перелік підприємств торгівлі, юридичних осіб, які 
входять до структури районної державної адміністрації та відомості про 
державне майно. 

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном 
приймали участь у роботі комісій: з відбору суб’єктів оціночної діяльності та з 
продажу об’єктів, які згідно з рішенням районної ради винесені на продаж. 
Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо 
оцінки та відчуження майна. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за  2016 року по району 
склав 96,3% в тому числі по установах, які фінансуються з:  державного 
бюджету – 95,8%; з обласного бюджету – 100%; з місцевих  бюджетів району – 
99,9%. 
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Рівень розрахунків за спожитий природний газ по ТОВ «Харківгаз збут» 
за  2016 рік  по району склав 65,9 %, в тому числі по установах: державного 
бюджету – 90%;  обласного бюджету – 104%; місцевих  бюджетів району –                
98 %. 

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 
району за січень – листопад 2016 року склали 362,5 тис. пасажирів, що на      
14,8% більше обсягів 2015 року.  Вантажооборот склав 11,6 млн. ткм., що на 
22% перевищив показник минулого року. 

28 квітня 2016 року проведений конкурс з перевезення пасажирів на                
приміському маршруті загального користування Богодухів (АС) – Вінницькі 
Івани із заїздом у с.Степне. 

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 
інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 
стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 
підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

Сільськогосподарські підприємства району при проведенні весняно-
польових робіт 2016 року були забезпечені в повному обсязі коштами та 
матеріально-технічними ресурсами. 

Для проведення весняно-польових робіт сільськогосподарські 
підприємства району були забезпечені в повному обсязі насінням ярих культур, 
мінеральними добривами, засобами захисту рослин, паливно-мастильними 
матеріалами та придбано 60 тонн базового насіння. 

В лютому місяці розроблений Зведений план розвитку агропромислового 
комплексу району на 2016 рік. 

Весняно-польові роботи проведено в оптимальні агротехнічні строки з 
урахуванням погодно-кліматичних умов 2016 року. 

План розвитку агропромислового комплексу по галузям на 2016 рік 
уточнено та скориговано відповідно до виробничих програм 
сільськогосподарських підприємств. 

Для посіву ярих культур сільськогосподарські підприємства району 
закупили в повному обсязі до потреби насіння кукурудзи, соняшнику, цукрових 
буряків та сої. 

Під урожай 2016 року посіяно озимих культур на площі 20,4 тис. га. 
Відсутність опадів негативно вплинула, як на обсяг посіву озимих культур, так і 
на стан росту вже посіяних площ.  Сходи отримано на 73%  площ, із яких у 
відносно задовільному стані перебувало лише 9%, слабкі та зріджені – 25%, а 
інші – загинули. 

Проведено організаційні заходи щодо посіву ярих культур високої 
репродуктивності та сортовим насінням. 

Сільськогосподарські підприємства району посіяли зернових та 
зернобобових культур на площі 37586 га, з них посіяно ранніх зернових 
культур на площі 16130 га, в тому числі площа озимої пшениці складає 
15714 га, ячменю – 2142 га. Посіви цукрових буряків становлять                              
362 га. Посіяно соняшнику на площі 14938 га.  
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Для забезпечення тваринництва кормами посіяно кукурудзи на силос на 
площі 430 га, однорічних трав – 352 га. 

Відповідно до робочого плану збирання ранніх зернових проведено за 
15 робочих днів. Прямим комбайнуванням зібрано 24,5 тис. га, або 100% площі, 
на яких працювало 112 власних комбайнів, у тому числі 42 іноземного 
виробництва.  

Щоб зібрати урожай в оптимальні строки додатково залучено                        
21 одиницю техніки.  

Навантаження на 1 комбайн, з урахуванням залучених, становило                
201 га.  

Придбано нові та бувші в експлуатації  зернозбиральні комбайни, з них 
СФГ «Урожай» – «Дон-1500Б» – 1шт., ТОВ «Вперед» – КЗС-1218 – 1 шт,         
СФГ «Чайка»- «КЛАСС» - 1 шт., а всього  придбано техніки на суму 35млн.грн. 

Потреба в дизельному паливі та бензині на збиральні роботи була 
забезпечена в повному обсязі. 

Сільськогосподарські підприємства постійно інформувалися щодо 
моніторингу ринку нафтопродуктів  та реалізації пального. 

По всіх наявних токах господарств району було проведено підготовку до 
прийому зерна урожаю 2016 року, відремонтовано стаціонарні та пересувні 
зерноочисні машини.  

Сільськогосподарські товаровиробники при очікуваному валовому зборі 
ранніх зернових культур 80,8 тис. тонн зібрали 98,5 тис. тонн та отримали 
урожайність 39,5 ц/га. 

Крім того, зібрано гречки 1,2 тис. тонн при урожайності 11,3 ц/га та проса 
1,1 тис. тонн при урожайності 20,6 ц/га. 

Намолочено сої 10,2 тис. тонн при урожайності 23,7 ц/га, соняшнику – 
28,9 тис. тонн при урожайності  25,5 ц/га, кукурудзи –39 тис. тонн при 
урожайності 69,7 ц/га, накопано цукрових буряків – 19,4 тис. тонн при 
урожайності 622,2 ц/га. 

Станом на 01 січня 2017 року в сільськогосподарських підприємствах 
району утримується 2426 голів великої рогатої худоби, з них –  775 голів корів, 
2587 голів свиней, 86 голів овець.  

У порівнянні з минулим роком  зменшилась чисельність великої рогатої 
худоби на 133 голів, збільшилась чисельність свинопоголів’я на  189 голів. 

За січень-грудень 2016 року господарствами вироблено 4098,2 тонни 
молока, 482,6 тонни м’яса (продукція вирощування). Валове виробництво 
молока у порівнянні з минулим роком зменшилося на 392,8 тонни, виробництво 
м’яса за цей період збільшилося на 22,3 тонни. Надій молока на середньорічну 
корову склав 4968 кг, або зменшився на 343 кг  проти рівня попереднього року.  

Протягом минулого року відділом агропромислового розвитку 
проводилась робота з керівниками та спеціалістами сільгосппідприємств 
направлена на припинення скорочення утримуваного поголів’я сільгосптварин, 
збільшення валового виробництва продукції тваринництва, ріст продуктивності 
сільськогосподарських тварин, забезпечення повної потреби галузі 
тваринництва у кормах. 
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Ведеться постійний моніторинг ходу зимівлі галузі тваринництва, в 
господарствах розроблені Виробничі програми на період зимівлі                               
2016-2017 років, плани використання наявних кормових запасів. 

Спеціалістами відділу агропромислового розвитку проводились 
організаційні заходи щодо нарощування виробництва молока та м’яса. 

Постійно проводиться моніторинг стану розрахунків 
сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати. 

Середній розмір заробітної плати по сільгосппідприємствах о району 
становить 3433 грн.  

Дані моніторингу стану розрахунків по заробітній платі постійно 
надаються до Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної 
державної адміністрації. 

Моніторинг розрахунків сільгосппідприємств району за оренду майнових 
та земельних паїв за 2016 рік, станом на 01 січня поточного року нараховано 
орендної плати за землю 85231,4 4тис.грн та виплачено орендної плати за 
землю 79690,1тис.грн., що становить 93%. Нарахування становить 5,4% від 
грошової оцінки земельних паїв.  

Проведено навчання інженерно-технічних працівників по підвищенню 
кваліфікації з експлуатації та технічному обслуговуванні нової 
сільськогосподарської техніки проведено в листопаді 2016 року на базі 
ХНТСГУ ім. П.Василенка. 

Сільськогосподарським підприємствам району постійно надається 
методична допомога для організації заходів щодо створення безпечних умов 
праці, пожежної безпеки та безпеки дорожнього руху. 

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 
забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту.  

Здійснено підготовку матеріалів на виїзне засідання обласного штабу з 
організації підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери 
до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2016/2017 років у  
Богодухівському  районі, яке відбулося 16 червня 2016 року. 

Підготовлено матеріали на «кустове» засідання обласного штабу з 
організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери 
до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2016/2017 років, за 
результатами виконання протокольних доручень попередніх виїзних засідань 
обласного штабу під головуванням заступника голови обласної державної 
адміністрації, голови обласного штабу Шахненка Є.Д. за участю голови 
районної державної адміністрації Шарова В.А., яке відбулося 27 вересня                 
2016 року. 

У 2016 році у районі проведено штабні навчання дії органів управління 
Богодухівської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту у разі виникнення гідрологічних, прісноводних НС 
та дії органів управління з силами Богодухівської районної ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі 
виникнення НС, пов’язаної з пожежами природних екосистемах. 



8 

 

В період з 19 липня по 28 липня 2016 року проведено комплексну 
перевірку реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, стану 
організації роботи з питань пожежної та техногенної безпеки, готовності 
органів управління та сил Богодухівської районної ланки територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Харківської області, 
за результатами якої складено акт. 

У 2016 році проведено: 21 засідання районного штабу з організації 
підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до сталого 
функціонування в осінньо-зимовий період 2016/2017 років; 10 засідань місцевої 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;                  
3 засідання робочої групи з введення в експлуатацію житла. 

Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад 
району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо 
санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об`єднань 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.  

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого 
середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Протягом року надано 11 будівельних паспортів забудови земельних 
ділянок, 7 містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів, 
182 висновки щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок. 

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, 
спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 
бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 
аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 
розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 
місцевих бюджетів на 2016 рік.  

В результаті доходна частина бюджету за 2016 року без врахування 
міжбюджетних трансфертів виконана на 122,5%, або перевиконання склало 
15998,7 тис. грн., усі 24 місцевих бюджети отримали понадпланові 
надходження. 

Видатки  протягом 2016 року проводились в межах бюджетних 
призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної 
плати з  нарахуваннями,  проплату за енергоносії,  медикаменти,  харчування та  
інші витрати. Відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам 
бюджетних установ, проплаті за спожиті енергоносії та допомозі сім’ям з 
дітьми. 

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетною 
сферою енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент 
фінансів обласної державної адміністрації та районна державна адміністрація.  

У районі постійно здійснювався контроль за своєчасною виплатою 
заробітної плати працівникам бюджетної сфери у строки, встановлені у 
колективних договорах та оплату за спожиті бюджетними установами 
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енергоносії і отримані комунальні послуги. Станом на 01 січня 2017 року 
відсутня прострочена заборгованість з даних виплат. 

Здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний 
бюджет України на 2016 рік», а саме координувався процес планування, 
затвердження і здійснення аналізу виконання бюджету району і міжбюджетних 
відносин, про що надавалася інформація до Департаменту фінансів обласної 
державної адміністрації і районної державної адміністрації. На виконання 
розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації та голови 
райдержадміністрації забезпечувався щоденний моніторинг із виконання 
доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках 
коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, 
на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами 
енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. 
Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розмішалася на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Надавалась методична і практична допомога працівникам 
бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного 
бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.  

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві 
бюджети»: вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 
розпорядників коштів районного бюджету, здійснювався облік коштів 
районного бюджету, міжбюджетних трансфертів, тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 
адміністрації надано офіційний висновок про наявність вільного залишку 
коштів для прийняття рішення про внесення змін до цього місцевого  бюджету 
радам та перевиконання доходної частини бюджету всім 23 радам. 

Діяльність Центру надання адміністративних послуг була спрямована на 
створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та 
суб’єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та 
повноти інформації щодо надання адміністративних послуг. 

За 2016 рік надано 4876  адміністративних послуг. 
Між районною державною адміністрацією та міською радою 04 квітня 

2016 року заключено Угоду про співробітництво у сфері надання 
адміністративних послуг, а саме реалізація державної політики у сфері міграції 
(зняття та реєстрація місця проживання). 

Центром надання адміністративних послуг районної державної 
адміністрації та Богодухівським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги 17 листопада 2016 року підписано меморандум 
про співпрацю, а саме спеціалістами центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги здійснюватиметься прийом громадян в приміщенні Центру 
згідно затвердженого графіку. 

З 23 листопада 2016 року Центром розпочато надання послуг з державної 
реєстрації громадських формувань. 
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Організовувалось інформаційне забезпечення роботи центру, 
проводилась робота із засобами масової інформації, визначався зміст та час 
проведення інформаційних заходів. 

Суб’єктам звернень надавалась вичерпна інформація і консультації щодо 
вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб’єктів 
звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, 
здійснення їх реєстрації та подання документів відповідним суб’єктам надання 
адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня  після їх 
отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних». 

Здійснювався контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 

Діяльність соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних 
заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній 
життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам 
населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового 
законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати за 9 місяців 2016 року по району склав 3242 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 20,2 % та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи на 123,6 %. 

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом 
на 01 січня 2017 року в районі відсутня. 

Протягом року на 13 підприємствах району проведено моніторинг 
дотримання роботодавцями соціальних гарантій працівників, призваних на 
військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період. 

Проведено моніторинг динаміки середньомісячної заробітної плати та 
середньооблікової кількості штатних працівників, яким охоплено 
380 підприємств, організацій та установ району. 

Проведено моніторинг на 188 госпрозрахункових підприємствах району 
щодо впровадження мінімальної заробітної плати. У ході обстеження не 
виявлено підприємств, де не введена мінімальна заробітна плата. 

З метою проведення аналізу стану нарахування заробітної плати 
найманим працівникам в розмірі нижче законодавчо встановленого мінімуму з 
врахуванням повного відпрацьованого місяця, спеціалістами відділу проведено 
аналіз причин виплати заробітної плати нижче гарантованого державою 
мінімуму на 24 підприємствах, організаціях та установах району. 

Протягом року розглянуто 7 звернень щодо порушень вимог 
законодавства про працю. 

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання, та підвищення якості змісту укладених колективних 
договорів в районі проведена методично-роз'яснювальна робота з 13 головами 



11 

 

профспілок підприємств, організацій та установ проведені індивідуальні бесіди 
та переукладено у 2016 року 31 колективний договір та 92 змін та доповнень до 
них. 

З метою подальшого підвищення ефективності роботи підприємств всіх 
форм власності, заохочення роботодавців до збереження діючих та створення 
нових робочих місць, зменшення напруженості на ринку праці, збільшення 
кількості працюючих, пропагування роботодавцями кращого досвіду роботи, 
підвищення іміджу та визнання кращих роботодавців, в Богодухівському район 
вжиті заходи щодо залучення роботодавців в конкурсі на звання «Кращий 
роботодавець року». 

Серед 27 підприємств, установ та організацій всіх форм власності, 
зареєстрованих в районі визначені 5 переможців у 3 номінаціях конкурсу на 
районному рівні. 

З метою виконання заходів Програми зайнятості населення Харківської 
області на період до 2017 року проведено щорічний моніторинг стану 
професійного навчання кадрів на виробництві на  8 підприємствах району. 

Для забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, 
недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових 
відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом І кварталу 
2016 року проведено 7 обстеження суб`єктів господарювання, в ході 
обстеження виявлено 4 випадків неформальних трудових відносин між 
роботодавцем та найманим працівником. В результаті проведеної роботи 4 
працівника офіційно прийняті на робочі місця. 

Проведено аналіз діяльності підприємств району щодо створення нових 
робочих місць у 2016 році на 22 підприємствах району. 

07 грудня 2016 року в рамках проведення заходів до Всеукраїнського 
тижня права взято участь в проведенні семінару з 9 представниками 
роботодавців на тему «Правові та організаційні засади Закону України «Про 
зайнятість населення, у тому числі, щодо працевлаштування інвалідів. 
Практичні питання застосування Закону». 

14 грудня 2016 року взято  участь в семінарі на тему: «Легалізація 
зайнятості – крок назустріч Вашим працівникам» з 19 роботодавцями району. 

Для вжиття заходів контролю за атестацією робочих місць за умовами 
праці на 4 підприємствах району проведено моніторинг забезпечення 
соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами 
праці. 

Для вжиття заходів контролю за атестацією робочих місць за умовами 
праці на 15 підприємствах району проведено моніторинг забезпечення 
соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами 
праці. 

У лютому 2016 року навчено та атестовано 31 відповідальну особу з 
питань охорони праці. 

З метою використання творчих здібностей дітей та залучення до конкурсу 
дитячих малюнків «Оберігаємо життя!» проведена робота щодо залучення 
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учнів навчальних закладів району до участі у конкурсі. В результаті проведеної 
роботи участь у конкурсі прийняло участь 24 учня навчальних закладів району. 

Прийнято участь в конкурсі «Краща установа з питань охорони та умов 
праці». 

В рамках відзначення Всесвітнього дня охорони праці спеціалістом 
відділу з питань праці та соціально-трудових відносин спільно з фахівцем 
Відділення виконавчої дирекції фонду соціального страхування від нещасних 
випадків на виробництві та професійних захворювань в Богодухівському районі 
проведено лекцію для працівників КУ Богодухівський психоневрологічний 
інтернат на тему «Стрес на робочому місці: колективний виклик». 

На виконання пункту 3 протоколу засідання Урядової комісії з 
розслідування причин виникнення надзвичайної ситуації, що склалася 
29 травня 2016 року по вул. Молодіжній, 1 у с. Літочки Броварського району 
Київської області, у червні 2016 року проведено 6 вивчень закладів соціальної 
сфери, які розташовані на території Богодухівського району  

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку, 
який стався в ТОВ СП «Родіна». 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 
захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.  

У 2016 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 
8222 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово-
комунальні послуги у 2016 році, становила 6300 сімей, нарахування субсидії 
яким склало - 56022,3 тис.грн. (з урахуванням суми - 13508,0 тис.грн. 
невикористаних субсидій за газопостачання за минулий опалювальний період, 
яка у вересні 2016 року була перерахована та повернута газовим господарством 
до бюджету). 

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2016 році 
призначено 1192 сім’ям на суму 2831,7 тис.грн.  

З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано 
у розмірі 41885,0 тис.грн. на тверде паливо та скраплений газ у розмірі -              
1086,6 тис.грн. (готівкою виплачено 679 сім`ям). 

Заборгованість станом на 01 січня 2017 року по субсидії на житлово-
комунальні послуги становить 24199,1 тис.грн., на тверде паливо та скраплений 
газ –  1779,1 тис.грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги 
призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 
сім’ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. Протягом 2016 року рішенням комісії житлові субсидії 
призначено 723 сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим                 
сім’ям -  55 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 січня 2017 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 5458 сімей, 
яким було призначено допомогу  на суму 49635,7 тис. грн.  

Станом на 01 січня 2017 року 168 сімей отримує щомісячну адресну 
допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 
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та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
виплаченої допомоги склала 1865,5 тис. грн. 

У 2016 році сектором державних соціальних інспекторів перевірено:       
2512 особових справ отримувачів житлових субсидій; 107 особових справ 
отримувачів державної соціальної допомоги; 176 особових справ отримувачів 
державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми; 53 особові справи отимувачів 
допомоги (соціальні послуги, ДСДІ); 33 справи по верифікації ВПО. 

Проведено 1096 обстежень матеріально-побутових умов проживання 
сімей. 

Зроблені запити до ДПС, Реєстраційної служби районного управління 
юстиції та ГУМВС в Харківській області стосовно майнового стану заявників 
для перевірки правильності поданої ними інформації. В 44 випадках виявлена 
неповна – невірна інформація про доходи заявників. 

У 2016 році було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у 
сумі 29,53 тис.грн. 

Станом на 01 січня 2017 року в Богодухівському районі мешкає 
10126 пільговиків, з них – 1319 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 63 чоловіка – інваліди війни; 421 – учасник бойових дій; 679 – учасники 
війни, а також 156 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», ветеранів праці –                
1986 осіб, дітей війни – 3315 осіб, громадян постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи – 432, інвалідів від загального захворювання та 
дітей-інвалідів – 1423, багатодітних сімей – 275, дітей з багатодітних сімей – 
858, пільговиків інших категорій –518 осіб. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення 
проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення 
нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по 
створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 січня 
2017 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 
непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-
інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський 
психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 108 підопічних;                   
КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 
знаходиться на забезпеченні 121 дитина; Богодухівський геріатричний 
пансіонат, де проживає 32 особи. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 
2259 осіб. За січень-грудень 2016 року обслуговано 2427 осіб а саме:  
відділенням соціальної допомоги вдома – 1000 чол.; відділенням надання 
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адресної натуральної допомоги –1054 чол.;  відділенням соціально-побутової 
адаптації – 915 чол. 

В державі здійснено низку заходів щодо посилення соціального захисту 
ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 
забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 
виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня               
2016 року №141 «Деякі питання виплати у 2016 році разової грошової 
допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань», 
проводиться виплата разової грошової допомоги до 5 травня інвалідам війни, 
учасникам бойових дій, учасника війни, членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та жертвам нацистських переслідувань. 1309 ветерани війни 
отримали цей вид допомоги на суму 1081,813 тис. грн. 

У 2016 році проведено безкоштовне зубопротезування 24 пільговикам на 
суму 24,0 тис.грн. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести 
нормальний спосіб життя. Протягом 2016 року видано 205 направлень на 
протезно-ортопедичні вироби, 71 на технічні засоби реабілітації та 36 на крісла 
колісні. 

Проводиться робота по направленню учасників АТО на проходження 
курсу психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 
психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 
2015 року №221, 12 осіб направлено на психологічну реабілітацію, з них                     
11 – отримали реабілітаційні послуги. 

З метою надання додаткової соціальної підтримки особам з інвалідністю, 
за рахунок коштів обласного бюджету було укладено договори з 
ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води»                                
ЗАТ «Укрпрофздоровниця» і закуплено 76 путівок на суму 565,149 тис.грн. За 
рахунок державних коштів, які надійшли від Фонду інвалідів закуплено 
10 путівок на суму 48,312 тис. грн. 

У 2016 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням 91 інвалід від 
загального захворювання та з дитинства, 4 учасника бойових дій, 10 інвалідів 
війни, 1 вдову померлого ветерана війни, 2 учасника війни. 

Згідно з Порядком виплати грошової компенсації вартості санаторно-
курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року  №785 5 інвалідам війни 
призначено та виплачено компенсацію на суму 1,9 тис. грн. 
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Згідно з Порядком виплати деяким категоріям інвалідів грошової 
компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості санаторно-
курортного лікування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 07 лютого 2007 року №150, управління здійснює нарахування компенсації 
замість санаторно-курортної путівки інвалідам загального захворювання, якщо 
вони не оздоровлювались протягом попередніх 3 років, 6 інвалідам загального 
захворювання нарахована та виплачена компенсація в розмірі 1,7 тис. грн. 

На виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року 
№150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 
антитерористичної операції» Харківська обласна рада рішенням від 09 квітня 
2015 року №1209-VI затвердила порядок використання коштів обласного 
бюджету на проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) 
військовослужбовців, які брали участь в АТО, у санаторно-курортних закладах 
Харківської області. Згідно з порядком, кожному військовослужбовцю, який 
брав участь в АТО, пропонується 14-денний санаторний відпочинок у 
санаторно-курортних закладах Харківської області. У 2016 році видано 
10 направлень на відпочинок демобілізованим військовослужбовцям, з них 
9 осіб використали свої направлення. 

Укладений 1 договір з надання послуг із здійснення соціальної та 
професійної адаптації учасників антитерористичної операції (крім 
військовослужбовців, звільнених у запас або у відставку) на суму 35,5 тис. грн., 
кошти використано в повному обсязі. 10 учасників антитерористичної операції 
пройшли навчання за професією водій автотранспортних засобів. 

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно проводиться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. 
Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету 
України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Наказом 
Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року  
№147 на обліку в управлінні соціального захисту населення районної станом на 
01 січня 2017 року знаходиться 432 особи, які постраждали внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС. 

В Богодухівському районі проживає 85 дітей, які потерпіли внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої 
пов’язана з Чорнобильською катастрофою, 9 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2016 році використано 
811,5 тис. грн. 

Поточна заборгованість станом на 01 січня 2017 року складає                          
53,2 тис. грн., а саме по компенсаційним виплатам на продукти харчування 
учасникам ліквідації  наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за грудень                   
2016 року) –  53,2 тис. грн. 

На 2016 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
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катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
141,1 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 14,9 тис. грн. У грудні            
2016 року виділено з обласного бюджету додаткові кошти в сумі 70,2 тис.грн. 
Так, у 2016 році та надано 1029 рецептів на суму 211,3 тис.грн.  

Відповідно до Закону України від 28 грудня 2014 року №76-VII «Про 
внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих 
актів України» право на безкоштовне санаторно-курортне лікування мають 
громадяни, віднесені до І категорії та діти-інваліди, яким встановлено 
інвалідність, пов’язану з Чорнобильською катастрофою. Згідно із внесеними 
змінами, 28 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС І категорії подали 
заявки на санаторно-курортне оздоровлення на 2016 рік. Обсяг кошторисних 
призначень на закупівлю путівок в 2016 році складає 135,9 тис.грн.    

Укладено 6 угод на придбання санаторно-курортних путівок для 
оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській 
АЕС, віднесених до І категорії.  

У 2016 році оздоровлено 28 осіб та 3 учасника ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС 2 категорії оздоровлено за рахунок коштів місцевого 
бюджету. 

У грудні в районі було розроблено та проведено ряд заходів, приурочених 
до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС. 

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку 
пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі.                       
У 2016 році перевірено пенсійних справ нового призначення – 259, виявлено                   
2 порушення, по 299 пенсійних справах та особових рахунках перевірено 
правильність проведених перерахунків пенсій та  по 503 пенсійних справ та 
особових рахунках правильність виплачених допомог на поховання, порушень 
не виявлено. 

Розглянута 101 заява, де було скоєно насильство психологічного 
характеру та вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в 
сім’ї, здійснено спільні виїзди з об’єктами взаємодії до сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

Розглянуто 239 заяв громадян щодо обслуговування в територіальному 
центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної 
державної адміністрації. 

Підготовлені та направлені документи до ДСЗН на 14 осіб для 
влаштування до будинків-інтернатів, з них влаштовані 12 осіб. 

Проведено лекції в навчальних закладах району на тему: «Насильство в 
сім’ї: Завіса мовчання», «Наше право – бути захищеними від насильства», «Як 
не стати жертвою торгівлі людьми», «Гендер і сім`я» та щорічну акцію «16 днів 
проти насильства в сім`ї». 
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Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації 
спрямовувалась на реалізацію Закону України «Про зміни і доповнення до 
Закону України «Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні 
установи для дітей», «Про організаційно-правові умови соціального захисту 
дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання діяльності органів 
опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (із змінами), 
постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2008 року №905 «Порядок 
провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання 
прав усиновлених дітей» (із змінами) та інші. 

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у 
справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не 
захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної 
дитини. 

Протягом 2016 року проводилась робота спрямована на реалізацію 
державної  політики з питань соціального захисту  кожної дитини, подолання 
дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння 
правопорушень; поширення сімейних форм виховання: усиновлення, 
встановлення опіки та піклування, створення дитячих будинків сімейного типу 
та прийомних сімей; своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних 
життєвих умовах; здійснення контролю за дотримання житлових і майнових 
прав дітей; забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-
розважальних, ігрових клубів, залів та інше. 

Станом на 31 грудня 2016 року знаходиться під особливим контролем        
15 дітей із 10 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 
забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, 
з них 3 дитини, над якими вчинено психологічне насильство. Діти з даних сімей 
стоять на обліку, на них заведені облікові картки. 

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді, дільничними інспекторами Богодухівського 
ВП відділу ГУНП в Харківській області, постійно проводяться профілактичні 
рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та 
вживання ними алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які 
прогулюють заняття в навчальних закладах». 

За 2016 рік проведено 72 рейди, виявлено 8 дітей які вживали алкогольні 
напої. У районі 20 дітей девіантної поведінки, 16 з них  відвідують пришкільні 
гуртки та спортивні секції. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 
району. За 2016 рік прийнято 4 судових рішення про позбавлення 6 батьків 
батьківських прав по відношенню до 5 дітей. 

Станом на 31 грудня 2016 року в місті створено та функціонує 2 дитячих 
будинки сімейного типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та                           
9 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 
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Забезпечено постійний контроль за умовами проживання вихованців у 
дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, сім’ях опікунів 
(піклувальників).  

Станом на 31 грудня 2016 року на первинному обліку перебуває 77 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (27 дітей – сиріт та 
50 дітей, позбавлених батьківського піклування).  

На території району проживає прийомна сім’я (2 дітей) із зони 
проведення антитерористичної операції. 

Реалізація державної молодіжної політики на районному рівні 
проводиться за напрямами: створення умов для інтелектуального 
самовдосконалення молоді, підтримки творчих ініціатив, пропаганди та 
формування здорового способу життя, патріотичного виховання, створення 
сприятливого середовища для забезпечення зайнятості. 

Загальна кількість молоді віком від 14 до 35 років у районі становить 
11436 чоловік (29,1% від загальної кількості населення району), із них: віком до 
14 років – 356 чоловік, 15-19 років – 2032 чоловіка, 20-24 роки – 2729 чоловік, 
25-29 років – 3680 чоловік, 30-34 роки – 2639 чоловік. 

Для забезпечення потреб молоді в районі функціонує 127 спортивних 
споруд (стадіон, спортивні майданчики, спортивні зали, футбольні поля) та 
дитячо-юнацька спортивна школа. 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2016 році 
здійснювалося у рамках виконання Цільової соціальної  програми «Молодь 
України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради                             
від 24 червня 2016 року №181-VІІ,  та районної соціальної програми розвитку 
фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2014-2018 роки, 
затвердженої рішенням районної ради  від 31 січня 2014 року №676-VІ. 

Так, у рамках створення умов для інтелектуального самовдосконалення 
молоді, підтримки її творчих ініціатив у 2016 році проведено заходи «Весняні 
дзвіночки», «Ми разом», Свято радості, присвячене Міжнародному Дню 
захисту дітей, День молоді, «Тато, мама, я - спортивна сім’я», свято Тетяниного 
дня, День Святого Валентина, вечір – реквієм «Афганська свічка»; Вахта 
пам’яті до 73-річниці визволення м. Богодухова від нацистів, свято Дня 
незалежності України, Дня Державного Прапора України. 

Проведені святкові заходи до дня Святого Миколая для дітей-сиріт та 
дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів, 
прийомних сім’ях, дитячому будинку сімейного типу, КЗ «Богодухівський 
спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, 
КУ «Богодухівський дитячий будинок-інтернат». 

Організовано і забезпечено проведення районних новорічних свят для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які постраждали 
внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з багатодітних сімей, дітей-інвалідів, 
обдарованих та талановитих дітей. В районному будинку культури проведена 
новорічна вистава «Аліса в країні чудес», 1500 дітей пільгових категорій 
одержали подарунки. 
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З метою пропаганди та формування здорового способу життя в районі 
проводиться інформаційно-профілактична акція «Відповідальність починається 
з мене». 

Проведені ігри Першості Богодухівського  району з футболу, в яких взяли 
участь 12 команд,  кубки «Відкриття футбольного сезону», «Героя Терезова», 
пам’яті воїнів-афганців В.Трохимчука та В.Зміївського, закриття футбольного 
сезону 2016 року. Серед дорослого населення проведені змагання з шахів, 
шашок, міні-футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, важкої 
атлетики.  На належному рівні організована робота ДЮСШ де працює п’ять  
відділень в яких здійснюється підготовка юних спортсменів з футболу, 
волейболу, баскетболу,  легкої атлетики,  боксу. У школі навчається 
343 учні. Вихованці відділень постійно проводять змагання, брали участь у 
змаганнях різних рівнів: міжнародних, чемпіонатах України, чемпіонатах та 
Кубках області. 12 березня  проведені Всеукраїнські змагання зі стрибків у 
висоту «Богодухівський стрибунець», 1-3грудня Першість дитячо-юнацької 
спортивної школи з боксу.  

У 2016 році проект «Богодухівський стрибунець»  переміг у міні-проекті 
«Разом у майбутнє», де проведена заміна вікон  в спортивній залі дитячо-
юнацької спортивної школи з дерев’яних на енергозберігаючі 
металопластикові.    

Виготовлено проект відведення земельної ділянки під будівництво 
майданчика з синтетичним покриттям, завершення будівництва планується на 
другий квартал 2017 року.  

Проведена належна робота щодо оздоровлення дітей влітку 2016 року, 
здійснено моніторинг щодо кількості дітей віком 7-17 років на підприємствах, в 
організаціях та установах району з метою співпраці з роботодавцями та 
профспілками щодо оздоровлення дітей. 

Протягом червня місяця 2016 року в школах району працювало 
22 пришкільних оздоровчих заклади з денним перебуванням, в яких перебувало 
1206 дітей. Позитивний результат організації оздоровлення дітей мав завдяки 
цілеспрямованій роботі керівників шкіл, плідній співпраці з батьками та 
спонсорами, які організували дозвілля дітей в пришкільних оздоровчих 
закладах. 

Оздоровленням та відпочинком протягом літньої оздоровчої кампанії 
2016 року охоплено 3900 дітей, що склало 100% від запланованої кількості 
дітей шкільного віку від 7 до 17 років. Повністю оздоровлені всі діти пільгових 
категорій. Максимально забезпечено оздоровлення та відпочинок дітей з 
багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей диспансерної 
групи, відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей. 

Для оздоровлення дітей пільгових категорій використано кошти субвенції 
місцевих  рад у сумі 389,7 тис. грн. 

Роботу у сфері освіти було спрямовано на виконання нормативно-
законодавчих актів України, розпоряджень голови Харківської обласної 
державної адміністрації, голови районної державної адміністрації, наказів 
директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 
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адміністрації щодо реалізації державної політики у галузі загальної середньої 
освіти, забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту, 
дотримання закладами освіти державних освітніх стандартів, удосконалення 
змісту роботи адміністрації загальноосвітніх закладів району. 

Відповідно до плану роботи відділу освіти районної державної 
адміністрації проведено наради для керівників навчальних закладів району, 
апаратні наради та колегії відділу освіти районної державної адміністрації. 

У 2016/2017 навчальному році 3212 учнів охоплено навчанням в 
загальноосвітніх навчальних закладах, що на 6 учнів менше порівняно з 
минулим роком. 

У 2016/2017 навчальному році дошкільні навчальні заклади відвідувало 
995 дітей, що на 8 дітей більше порівняно з минулим роком.  

У 2016 році в Центрі дитячої та юнацької творчості позашкільною 
освітою охоплено-894 дитини. 

У загальноосвітніх навчальних закладах району працюють 17 гуртків 
спортивного напрямку, в яких навчаються 239 дітей. 

Протягом минулого року в навчальних закладах району були  проведені 
різноманітні організаційно-масові форми виховної діяльності (заходи). 

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району 
працівниками районного методичного кабінету протягом 2016 року 
проводилися засідання районних методичних об’єднань вчителів предметників. 

Для забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти району у 2016 році 
визначено плановий контингент слухачів курсів підвищення кваліфікації по 
школах району та затверджено графік проведення курсів підвищення 
кваліфікації. 

Разом з тим, 22-24 березня відбулися  засідання атестаційної комісії 
ІІ рівня при відділі освіти, атестувалося 93 педагогічних працівника. За 
результатами атестації – вищу кваліфікаційну категорію було присвоєно                     
16 педагогічним працівникам та атестовано на відповідність раніше присвоєній 
кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 37, звання «старший 
вчитель» було присвоєно 5 працівникам та 7 звання «учитель-методист». 

Здійснено державний нагляд (контроль) за діяльністю Хрущово-
Микитівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Олександрівської ЗОШ І-ІІ ступенів, 
Горьківської ЗОШ І-ІІ ступенів, Сіннянської ЗОШ І-ІІ ступенів та Ульянівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів навчальних закладів із середнім ступенем ризику. Здійснено 
державну атестацію Івано-Шийчинського НВК та Полковомикитівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів. Результати оприлюднено на офіційному веб-сайті відділу 
освіти, сайтах навчальних закладів та у районній газеті «Маяк». 

Протягом червня місяця 2016 року в школах району працювало                            
22 пришкільних оздоровчих заклади з денним перебуванням, в яких перебувало 
1192 дитини. Відпочинкова зміна тривала 14 робочих днів. Середня вартість 
харчування складала 10 грн. на утримання однієї дитини. За рахунок цільових 
субвенцій з сільських бюджетів виділені кошти на оздоровлення дітей в розмірі 
54720 грн., решта коштів забезпечена за рахунок позабюджетних коштів. 
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Позитивний результат організації оздоровлення дітей мав завдяки 
цілеспрямованій роботі керівників шкіл, плідній співпраці з батьками та 
спонсорами, які організували дозвілля дітей в пришкільних оздоровчих 
закладах. 

162 випускника 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району 
склали державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного 
оцінювання з української мови та літератури, математики та  історії України. 
8 претендентів на нагородження медалями (6 золотих та 2 срібних) підтвердили 
свої здобутки.  

У листопаді на базі Богодухівського ліцею №3 одночасно відбулися 
районні етапи Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
для учнів 3-4 класів, в якому взяли участь 29 учнів та Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка для учнів 5 – 11 класів, в якому взяли участь 80 учнів. В конкурсі з 
української мови імені Петра Яцика перемогу здобули Шевчук Марія та 
Ануфрієва Дарина учениці 3 та 4 класу Богодухівського ліцею №3. 
Переможцями районного етапу VII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка стали: 
5 клас - Білоус Сергій, учень Богодухівського ліцею №3, 6 клас – Курилко 
Олена, учениця Богодухівської гімназії №1, 7 клас – Волошко Віктор, учень 
Богодухівського колегіуму №2, 8 клас – Бутко Вікторія, учениця 
Богодухівського ліцею №3, 9 клас – Мурашко Тетяна, учениця Богодухівської 
гімназії №1,10 клас – Ситник Дар’я, учениця Полковомикитівської ЗОШ                    
І-ІІІ ступенів,  11 клас – Богмацер Лілія, учениця Богодухівського колегіуму 
№2. 

17 грудня на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 
відбувся ІІІ (обласний) етап ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика. У конкурсі взяли участь 25 учнів 3-4 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів районів (міст) Харківської області, які посіли І місце 
в ІІ (районному) етапі. Спільним рішенням журі та оргкомітету конкурсу 
визначено переможців ІІІ (обласного) етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика. Перше місце в ІІІ (обласному) етапі 
Конкурсу серед учнів 3-х класів здобула учениця Богодухівського ліцею №3 
Шевчук Марія (вчитель Дегтяренко К.В.). 

Згідно з річним планом роботи відділу освіти та районного методичного 
кабінету, з метою виявлення майстрів педагогічної справи, підвищення 
престижу педагогічної професії в загальноосвітніх навчальних закладах району 
проведено районний конкурс «Учитель року-2017». В районному етапі 
конкурсу взяли участь 10  вчителі району. Перемогу здобули  2 вчителі з 
початкової освіти - Віннікова С.В. (Богодухівський  ліцей №3) та інформатики -                     
Завада О.В. (Богодухівська гімназія №1). Зазначені вчителі братимуть участь у 
ІІ (обласному) етапі конкурсу.  

Завершено роботу щодо доставки підручників для учнів 4-х, 7-х та                     
8-х класів. Станом на 26 грудня забезпеченість підручниками цих класів 
становить 100%. 
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Разом з тим, проведена районна конференція педагогічних працівників 
району, де були визначені та ухвалені завдання на  новий навчальний рік. 
Проведено огляд підготовки навчальних закладів освіти до нового 
2016/2017 навчального року. 

Протягом року у навчальних закладах району проведено ремонтні роботи. 
Завершено ремонтно-профілактичні роботи у топкових закладах освіти. 
Автономним опаленням забезпечені всі навчальні заклади району. 

Всі 23 закладів освіти району обладнано сучасними комп’ютерними 
класами. В усіх загальноосвітніх школах використовуються комп’ютери для 
управлінської діяльності. На даний час всі навчальні заклади району мають 
вихід до мережі Інтернет. За кошти районного бюджету придбано 23 ноутбука 
для потреб загальноосвітніх начальних закладів району, 5 з них вже передано 
Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

В рамках  проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» 
у квітні закладами освіти Богодухівського району було проведено суботники із 
залученням у встановленому порядку до участі учнівської молоді. Загальна 
чисельність осіб, які приймали участь у акції – 2392, у тому числі учнівської 
молоді -1851.  В рамках акції  прибрано 14,2 га території, вивезених 400 куб. м  
побутових відходів, зібраних на територіях навчальних закладів, висаджено 
дерев 250 та 180 кущів, упорядковано  70 кв. м.  газонів та квітників, 25 дитячих 
та  спортивних майданчиків, що знаходяться на територіях навчальних 
закладів.   

Відповідно до рішення VIІІ сесії VII скликання Богодухівської районної 
ради від 24 червня 2016 року  до бюджету Богодухівського району з обласного 
бюджету Харківської області прийнято цільові субвенції на придбання 
шкільних автобусів для поповнення та оновлення існуючого парку шкільних 
автобусів. Обсяг субвенції наданої в рамках заходів обласної програми 
розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2015-2018 роки 
складає 540000 та 2100000 гривень - залишок коштів освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок 
бюджетного періоду. Разом сума отриманих субвенцій складає 2640000 
гривень. За вище вказані кошти у серпні 2016 року придбані 2 шкільні 
автобуси. За кошти районного бюджету у сумі 1700000 гривень придбано 1 
шкільний автобус. 

Ініціативними групами навчальних закладів Богодухівського району у 
2016 році  подано 35 заявок на участь у конкурсі міні-проектів розвитку 
територіальних громад «Разом в майбутнє». Перемогу здобули чотири проекти: 
«Нове віконечко – гріє як сонечко» по заміні вікон на енергозберігаючі у 
Богодухівському ліцеї №3, «Тепла школа – здорова нація» по заміні вікон на 
енергозберігаючі у Богодухівському колегіумі №2, «Якісне харчування – 
турбота за здоров’я дітей» по облаштуванню харчоблоку у Павлівській 

ЗОШ I-II ступенів, «Теплий центр творчості – рідний дім,  дітям затишно 
і тепло в нім» по заміні вікон та дверей на енергозберігаючі у Богодухівському 
центрі дитячої та юнацької творчості. 
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У грудні в навчальних закладах Богодухівського району  проведено 
капітальні ремонти по заміні віконних та дверних блоків по наступним 
навчальним закладам: Богодухівський колегіум №2 у сумі 225,99 тис. грн., 
Богодухівський ліцей №3 у сумі 665,00 тис. грн., Полковомикитівська ЗОШ                    
І-ІІІ ступенів у сумі 319 999 тис. грн., Ульянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів у сумі 
323,00 тис. грн., Шарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів у сумі 290,98 тис. грн., 
Гутянська ЗОШ І-ІІІ ступенів у сумі 639,24 тис. грн., Губарівський НВК у сумі                        
185,00 тис. грн. 

Сектором культури районної державної адміністрації була проведена 
робота на виконання законів України «Про культуру», «Про охорону  
культурної спадщини», «Про гастрольні заходи в Україні», «Про бібліотеки та 
бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу». 

Мережа закладів культури району нараховує: 29 закладів культури 
клубного типу Міністерства культури України, 30 бібліотек Комунального 
закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована 
бібліотечна система», Комунальний заклад Богодухівської районної ради 
«Районний краєзнавчий музей» та Комунальний початковий спеціалізований 
мистецький навчальний заклад «Богодухівська дитяча музична школа 
ім. В.Т. Борисова». Всього 61 заклад. 

Клубні заклади району є основним центром духовного виховання 
населення. Змінюється зміст роботи, міняються типи клубного закладу, форми 
роботи, але мета задля якої працюють культпрацівники залишається єдиною. 

Культурно-масова робота проводиться згідно затверджених планів. 
У 29 клубних закладах  діє 149 колективів художньої самодіяльності, із 

них 64 дитячих:  21дискотека, 4 спортивних гуртки, 5 гуртків прикладного 
мистецтва, 10 любительських об’єднань, 64 вокально-хорових, 
16 хореографічних, 29 театральних. У районі  діють 2 колективи зі званням 
«народний»: народний аматорський хор «Українська пісня» районного будинку 
культури, народний аматорський фольклорний колектив «Шарівчанка» 
Комунального закладу Шарівської селищної ради «Шарівський селищний 
будинок культури» та зразковий  хореографічний ансамбль «Надія» районного 
будинку культури. Учасники вокального ансамблю української пісні 
«Криниченька» Гутянського СБК подали документи на присвоєння звання  
«народний» у травні поточного року. 

При районному будинку культури  працює методичний центр, який надає 
будь-які послуги: від сценарного та технічного забезпечення до комплексного 
культурного обслуговування сільського населення. До послуг працівників 
сільських закладів культури сформовано сценарний фонд за всіма напрямками 
культурно-дозвіллєвої діяльності, достатня фонотека для забезпечення 
музичного оформлення державних, професійних та календарних свят, 
репертуарний фонд для аматорських колективів, систематизовано облік 
майстрів декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва.  З метою 
виявлення та підтримки юних талантів Богодухівщини, вдосконалення підходу 
до вибору їх репертуару та підвищення виконавської майстерності у 
методичному центрі створено банк даних творчої та обдарованої молоді, які є 
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постійними учасниками конкурсних та концертних програм. Щоквартально 
проводяться  семінари-практикуми, надаються методичні рекомендації та 
сценарії з проведення різноманітних заходів. Особлива увага надається 
питанням відродження народних традицій та обрядів методом залучення молоді 
до проведення культурно-просвітницьких заходів. 

Минулого року клубними закладами проведено  2643 заходи 
(із них 1921 - для дітей), в яких взяло участь 190 955 чоловік 
(із них 89 270 дітей). 

Учасники художньої самодіяльності районного будинку культури, 
Вінницько-Іванівського, Гутянського, Шарівського сільських будинків 
культури брали участь у  міжнародних, регіональних, обласних конкурсах та 
фестивалях, де показали високий рівень виконавської майстерності.   

Районний будинок культури спільно з сектором культури Богодухівської 
районної державної адміністрації є ініціаторами і організаторами І районного 
фестивалю  майстрів  народного мистецтва «Шарівський дивокрай», який 
пройшов на території  національної пам’ятки - Шарівський замок у 
смт Шарівка. Мета цього фестивалю: ознайомлення із самобутньою  
культурою, мистецтвом, найкращими зразками народних  ремесел, народного 
та сучасного співу, надання можливостей талановитим майстрам народного 
мистецтва проявити творчі здібності, забезпечити подальший  розвиток 
народного мистецтва, виховання дітей та молоді, активно залучаючи їх до 
творчої діяльності та обміну досвідом.  

Згідно з планами роботи клубними працівниками району велика увага 
приділяється організації змістовного дозвілля дітей і підлітків, а саме для них 
проводяться  цікаві та яскраві уроки з народознавства, традиційні «Козацькі 
розваги», щедрівки, колядки, тематичні майстер-класи, розважально-конкурсні 
програми.  

Першочерговою потребою на даний час є  патріотичне виховання дітей та 
молоді. У районному будинку культури діє клуб патріотичного  виховання 
«Патріот». У «Центрі збору допомоги  воїнам АТО» проводяться  патріотичні 
заходи  для учнів ЗОШ міста та району, а також студентів. Діти та молодь 
мають змогу поспілкуватися з воїнами АТО та волонтерами і самим залучитися 
до підтримки української армії. 

Матеріально-технічна база закладів культури клубного типу  у звітному 
періоді оновилася. Придбано сценічні костюми та  взуття, обладнання, музичні 
інструменти  тощо  на суму 132,2 тис. грн. У  Шарівському селищному будинку 
культури проведено капітальні ремонти даху та приміщення спортивного залу  
на суму 192 тис. грн. та відновлено   опалювальну систему на суму 112,8 тис. 
грн. Розпочато ремонт електромережі у районному будинку культури на суму 
1500 тис. грн. Відремонтовано опалювальні системи в районному будинку 
культури та Сіннянському СБК на суму 37,7 тис. грн. Проведено  15 поточних 
ремонтів на суму 516,04 тис. грн. 

Комунальний заклад Богодухівської районної ради «Богодухівська 
централізована бібліотечна система» складається з 30 бібліотек: центральна 
бібліотека, районна дитяча бібліотека, 2 селищних та 26 сільських бібліотек-
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філій.  Протягом  минулого  року проведено реорганізацію КЗ «БЦБС» шляхом 
ліквідації 3-х сільських бібліотек-філій – Воскресенівської, Лозівської та 
Новософіївської  (рішення Богодухівської районної ради №109-VІІ від 19 квітня 
2016 р.). 

Станом на 01 січня 2017 року бібліотечний фонд системи складає 
282795 примірників документів, у 2016 році зареєстровано 17884 користувачів, 
книговидача становить 381805 примірників документів, проведено 
1371 соціокультурний захід. До бібліотек централізованої системи  з різних 
джерел фінансування у звітному році  надійшло 12581  примірників  документів 
(книги, періодичні видання). 

Центральна та районна дитяча бібліотеки, Губарівська та Зарябинська 
сільські бібліотеки-філії мають комп’ютери, а центральна та районна дитяча 
бібліотеки підключені до системи Інтернет. 

Працівниками комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» протягом 2016 року 
проведено різнопланові соціокультурні заходи, присвячені державним та 
народним святам, життю та творчості видатних людей. Організовано до 
Великодніх свят  виставку писанок та виробів народного мистецтва 
«Писанковий дивосвіт», проведено екскурсії  виставкою. Для працівників 
сільських бібліотек-філій проведено робочі наради, семінари, методичні 
консультації. 

У читальній залі центральної бібліотеки відбулися виставка робіт 
самодіяльного  художника Володимира Малого та презентація збірки статей 
«Верхньосалтівське городище. Одне життя у контексті великих досліджень. 
Пам’яті  Н.В. Чернігової». 

Працівники центральної бібліотеки  КЗ «БЦБС» підготували  «Календар 
знаменних і пам’ятних дат Богодухівщини на 2017 рік»,  інформаційно-
бібліографічний буклет до Дня пам’яті жертв Голодоморів «Неспечений хліб, 
непрожиті долі», книжкову закладку до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом 
«Червона стрічка пам’яті, надії та любові». 

Центральна бібліотека брала участь у обласному конкурсі серед 
публічних бібліотек Харківської області на кращу краєзнавчу роботу «Ваш гід – 
бібліотека». 

Працівники районної дитячої бібліотеки провели ІІ районний тур 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач України – 2016 року». У конкурсі 
брали участь користувачі 20 сільських бібліотек-філій КЗ «БЦБС» та  шкільних 
бібліотек, всього взяло участь 423 читачів-дітей, з яких двоє стали лауреатами 
обласного туру конкурсу. Користувачі районної дитячої бібліотеки  брали 
участь у ІІ обласному патріотичному форумі «Віват, Україно!», обласному 
конкурсі «Дім. Родина. Батьківщина», обласному етапі Всеукраїнського 
конкурсу «Мрії про Україну: дитячий простір» та Міжрегіональному конкурсі 
листівок  (4 листівки з 24 відзначені нагородами). 

Працівники центральної бібліотеки  брали участь у організації виставки 
робіт самодіяльних майстрів Богодухівщини у рамках районного етапу 
обласного огляду-конкурсу аматорів народного мистецтва «Слобожанські 
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передзвони», присвяченого 25-й річниці незалежності України, підготували 
каталог виставки, слайди до концертної програми огляду-конкурсу, відеофільм 
майстер-клас з виготовлення ляльки-круп’янички, виставки робіт  майстрів 
ужитково-декоративного мистецтва у рамках І районного фестивалю народного 
мистецтва «Шарівський дивокрай», розробили емблему, рекламний буклет та 
ескізи банерів  для  проведення і оформлення фестивалю,  брали участь у 
Великому Слобожанському ярмарку  (м. Харків). 

Серед користувачів сільських бібліотек-філій КЗ «БЦБС» проведено 
районний конкурс домашніх колекцій «Світ мого захоплення». 

Між директорами комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» та комунального закладу 
«Харківський організаційно-методичний центр туризму» було підписано угоду 
про дію туристсько-інформаційного пункту при читальній залі центральної 
бібліотеки. 

Протягом звітного періоду бібліотеки покращили матеріально-технічну 
базу: придбано комп’ютери, меблі та літературу на суму 163,2 тис. грн. 

Працівники комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Районний краєзнавчий музей» та продовжують роботу щодо комплектування, 
збереження, вивчення та використання пам’яток матеріальної та духовної 
культури району. Музей постійно проводить дослідницьку роботу та охоплює 
найважливіші аспекти історії та культури рідного краю. Протягом звітного року 
проведено 162 екскурсії, які відвідало 2,1 тис. чол., а також проведено 
163 заходи. 

У 2016 році працівниками музею було досліджено теми «Життєвий і 
творчий шлях видатного  українського кобзаря Василя Ємця» та  «Життєвий і 
творчий шлях видатного художника, заслуженого майстра народної творчості              
Г. П. Чернишенка». Проведено оновлення окремих розділів експозиції у зв’язку 
з новими надходженнями експонатів до музейної колекції та підготовкою їх до 
експонування: «Богодухівщина у XIX столітті», «Видатні вчені – наші земляки» 
(фотографіями та науковими працями Героя України, доктора історичних наук, 
професора, П.Т. Тронька), «Наш край у сиву давнину», археологічним 
матеріалом I-II тисячоліть до н.е. з поселення пізньозрубної культури на 
Богодухівщині. Доповнено збірку історичних матеріалів з народного побуту та 
розвитку промисловості на Богодухівщині. 

У комунальному початковому спеціалізованому мистецькому 
навчальному закладі «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова»  
навчається 323 дитини на 4 відділеннях та 2 класах. Музичні класи працюють у 
селах Полкова Микитівка та Губарівка. 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про позашкільну освіту» 
безкоштовно у минулому навчальному році навчалося  55 учнів. 

Протягом минулого року учнями школи було отримано 35 призових 
місць. 

Викладач класу хореографії Васильєва О.М. отримала сертифікат 
лауреата ІІ ступеня обласного конкурсу з розробки науково-методичних 
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матеріалів, програм для початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 
закладів. 

Для проведення капітального ремонту опалювальної системи у 2016 році 
було використано 285,8 тис. грн., а також проведено поточний ремонт 
внутрішніх приміщень на суму 59,7 тис. грн. 

Архівним відділом районної державної адміністрації щоквартально  
надавалась інформація про стан виконання соціально-правових запитів, за 
2016 рік  виконано 118 запитів, за архівними документами  надано 80 довідок, 
копій або витягів. 

Проведено 11 тематичних  перевірок додержання вимог Закону України 
«Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Правил роботи 
архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, 
підприємств, установ, організацій. 

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 
органами місцевого самоврядування району.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 21 січня 2015 року №11 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» та розпорядження голови районної  
державної  адміністрації від 08 грудня 2014 року №409 «Про затвердження 
Порядку проведення Богодухівською районною  державною адміністрацією 
Харківської області перевірок стану здійснення органами місцевого 
самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів 
виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації                          
здійснено перевірки делегованих повноважень органів виконавчої влади 
виконавчих комітетів діяльності Зарябинської, Івано-Шийчанської, Кленівської, 
Крисинської, Полково-Микитівської, Петропавлівської сільських рад та 
Вінницько-Іванівської Олександрівської, Степнянської Хрущово-Микитівській 
та Вікторівській сільських рад. 

За результатами перевірок підготовлено акти, які передані місцевим 
радам для усунення недоліків. На сторінках районної газети «Маяк» та веб-
сайті районної державної адміністрації  висвітлено результати перевірок та 
діяльність зазначених рад. Ведеться систематична робота щодо здійснення 
контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Протягом звітного періоду відповідно до розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №13 «Про організацію 
роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів 
районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» 
забезпечено надання методичної допомоги з питань планування, управління 
персоналом, стану виконавської дисципліни, роботи із документами та 
зверненнями громадян, дотримання  вимог чинного законодавства при 
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прийнятті наказів, роботи щодо запобігання та протидії корупції 
12 структурним підрозділам районної державної адміністрації. 

Відповідно до плану роботи  проведено всі заплановані наради,  семінари   
та навчання, щоквартально проводились семінар-наради з керівниками 
структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 
самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 
сільськими, селищними, міським головами та одне навчання секретарів 
місцевих рад району. Така форма роботи дала можливість  посадовим особам 
місцевого самоврядування підвищити і оновити свою професійну 
компетентність  шляхом спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду 
роботи з деяких напрямків діяльності.  

Проведено 4 засідання Координаційної ради місцевого самоврядування, 
на яких розглядались: 17 лютого - зміни до Закону України «Про 
адміністративні послуги», порядок здійснення виконавчими комітетами 
сільських, селищних, міської рад району повноважень суб’єктів державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, організацію їх 
роботи щодо реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання особи,   
порядок надання відомостей з Державного земельного кадастру  
уповноваженими посадовими особами місцевих рад району, 18 травня -  
дотримання природоохоронного законодавства міською, селищними та 
сільськими радами району; досвід роботи  Богодухівської міської ради щодо 
залучення громадськості до вирішення питань життєзабезпечення 
територіальної  громади міста Богодухова; співпрацю місцевих громад та 
органів виконавчої влади у вирішенні проблем дітей, сімей та молоді, які 
опинилися у складних життєвих обставинах; запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів згідно чинного антикорупційного законодавства, 10 серпня - 
затверджено  план роботи Координаційної ради місцевого самоврядування де; 
розглянуто питання співпраці місцевих рад з суб’єктами господарювання при 
вирішенні економічних та соціально-культурних питань розвитку 
територіальних громад, роботи в системі публічних електронних закупівель 
ProZorro, розроблення проектів щодо ремонтів доріг та ефективне 
використання коштів, передбачених на їх проведення. перспективи розвитку 
«зеленого туризму» в районі та співпраці місцевих рад району із засобами 
масової інформації, 16 листопада - розглянуті питання по обміну досвідом, 
отриманим під час робочої поїздки делегації району до Польщі, про посилення 
спроможності та відповідальності органів місцевого самоврядування в умовах 
децентралізації повноважень, про взаємодію органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування району з Богодухівським відділенням Валківського 
відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській 
області з метою попередження злочинності, забезпечення прав та свобод 
громадян, про стан роботи щодо соціального супроводження демобілізованих 
жителів району, про взаємодію спостережної комісії із органами місцевого 
самоврядування району, відповідно до плану роботи  відділу проведено всі 
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заплановані наради, оформлені матеріали, що свідчать про її проведення та 
характеризують стан виконання прийнятих рішень.  

Забезпечено формування (щочетверга) планів і звітів районної робочої 
групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання 
територіальних громад, що висвітлені у засобах масової інформації. 

У районній газеті «Маяк» у 2016 році висвітлено 9 статей на тему 
добровільного об’єднання територіальних громад. 

Членами робочої групи з підтримки та впровадження заходів з 
добровільного об’єднання територіальних громад упродовж 2016 року 
проведено 86 зустрічей з представниками трудових колективів підприємств, 
установ та організацій, населенням місцевих рад з метою роз’яснювальної 
роботи щодо добровільного об’єднання територіальних громад.  

27 квітня 2016 року з керівниками органів місцевого самоврядування 
району відбувся круглий стіл «Реформа місцевого самоврядування. Розвиток 
сільських територій та рішення з енергоефективності. Досвід Республіки 
Польща та перспективи співпраці» за участю Лєщінського Влодзімежа – 
консула з економічних та політичних питань Генерального Консульства 
Республіки Польща у м.Харкові, Баринової Діани Семенівни, керівника 
Харківського регіонального Офісу з підтримки реформи місцевого 
самоврядування, В’ячеслава Новікова, екс-керівник Бюро торговельного 
радника Міністерства економіки Республіки Польща, Нестеренка Віктора 
Вікторовича, заступника голови правління ГО «Польсько-українська аграрна 
асоціація». 

На виконання Закону України «Про місцеві вибори», Постанови 
Верховної Ради України від 20 квітня 2016 року №1326-УІІІ «Про призначення 
позачергових виборів Сіннянського сільського голови Богодухівського району 
Харківської області» забезпечено реалізацію Календарного плану основних 
організаційних заходів з підготовки та проведення позачергових виборів 
сільських та селищних голів 26 червня 2016 року. 

Забезпечено надання інформації обласній державній адміністрації про 
проведення 04 грудня 2016 року проміжних виборів депутата Вінницько-
Іванівськокої сільської ради Богодухівського району Харківської області. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою сприяння здійсненню повноважень районної державної 
адміністрації в районній державній адміністрації станом на 01 січня  2017 року 
утворені і працюють 64 консультативних, дорадчих та інших допоміжних 
органів районної державної адміністрації.  

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. Так, протягом 2016 року внесено зміни до складів 
49 комісій, утворено нових – 13, припинили діяльність 10 консультативно-
дорадчих органів.  

У 2016 році здійснено 12 перевірок  консультативних, дорадчих та 
інших допоміжних органів райдержадміністрації, а саме: робочої групи по 
проведенню обстежень приймальних пунктів, філій із заготівлі та переробки 
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металобрухту кольорових та чорних металів на їх відповідність категорії 
спеціалізованих, Громадської ради при районній  державній адміністрації, 
Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при 
Богодухівській районній державній адміністрації, роботи робочої групи щодо 
координації заходів з удосконалення порядку надання адміністративних 
послуг у Богодухівському районі; комісії з оцінки вартості, можливості 
використання, місця та строку зберігання дарунка, одержаного 
уповноваженою особою як дарунка Богодухівській  районній державній 
адміністрації та районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті 
енергоносії, комісії для здійснення перевірки правомірності взяття на облік 
внутрішньо переміщених осіб та призначення їм відповідних соціальних 
виплат, конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на 
приміських маршрутах загального користування, що не виходять за межі 
району та робочої комісії з подолання тіньової зайнятості та легалізації 
робочих місць, комісії з організації та проведення функціонального 
обстеження районної державної адміністрації, координаційної ради місцевого 
самоврядування, комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних 
власникам землі та  землекористувачам за їх результатами складені  доповідні 
записки, які передані до виконання головам консультативно-дорадчих органів 
та керівникам структурних підрозділів, відповідальних за організацію їх 
діяльності. 

Як свідчать результати здійсненого аналізу діяльності консультативних, 
дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації, 
переважна їх  більшість протягом 2016 року працювала систематично. 

З метою інформування населення протягом 2016 року проводилось 
висвітлення діяльності консультативних, дорадчих та інших допоміжних 
органів районної державної адміністрації на сторінках районної газети «Маяк» 
та офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Забезпечено підготовку матеріалів на селекторні наради обласної 
державної адміністрації. 

До районної державної адміністрації протягом 2016 року надійшло                    
437 звернень, із них 397 поштою, на особистому прийомі прийнято                        
40 звернень від громадян. 

За характером основних питань, що порушували громадяни питання 
комунального господарства (156), соціального захисту (165), забезпечення 
дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод 
громадян (18), аграрної політики і земельних відносин (10), транспорту і зв’язку 
(14), екології та природних ресурсів (6), житлової політики (15), сім’ї дітей, 
фізичної культури і спорту (4), охорони здоров’я (5), освіти, наукової, науково-
технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності (14), праці і 
заробітної плати (5), фінансової, податкової, митної політики (1), культури (1), 
економічної, цінової політики (1), діяльності об’єднань громадян, релігія та 
міжконфеційні відносини (2), діяльності місцевих органів виконавчої влади (3) 
діяльності органів місцевого сомоврядування (7), інших (13). 
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Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За 2016 рік проведено головою районної державної 
адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 39, виїзних – 32. 

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 
очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 
проведено 11 таких засідань.  

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  
районних організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 
області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  
(голова Скорик О.О., керівник Секретаріату Жданюк Н.А.), Богодухівська 
районна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» 
(голова  Колосарьов О.І.). 

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій 
політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 січня 2017 року 
районним управлінням юстиції в районі зареєстровано 84 місцеві організації 
політичних партій (районні та міські) та 65 громадських організацій. 

Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – 
Слобожанщина» (голова – Дулембов О.В.), районна організація ветеранів 
України (голова Омеляненко І.С.), районна громадська організація ветеранів 
локальних війн «Єдність» (Літошко В.П., голова Громадської ради з питань 
оборони та військово-політичної роботи при районній державній адміністрації), 
районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова 
Деркач В.П.), профспілкова організація працівників освіти (керівник  
Соловйова О.О., голова громадської ради при районній державній 
адміністрації), які є також і найбільш чисельними. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-
політичне життя району, області, держави. 

На території Богодухівського району діють 27 релігійних громад, які 
внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП -2, ЄХБ - 3, ХВЄ -2  
АСД -1,  Свідки Ієгови -1 . У відповідності до чинного законодавства України 
про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08 липня 2005 року №1-1/657 районна державна 
адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 
культових споруд. 

Здійснюючи єдину державну політику щодо релігії і церкви, районною 
державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 
проведено планомірну роботу щодо зміцнення матеріальної бази церкви, що 
сприяла поверненню віруючим колишніх культових та  церковних будов, 
іншого церковного майна. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. 
Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 
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В 2016 році було проведено 25 «прямих ліній» за участю керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації. В районній газеті 
«Маяк» опубліковано 58 виступів керівників усіх рівнів. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 
проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

У встановленому порядку періодично поновлювався паспорт району. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, районній 

газеті «Маяк», обласному виданні «Слобідський край»  протягом року 
оперативно висвітлювалася інформація щодо роботи структурних підрозділів 
районної державної адміністрації. 

Згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
в районній державній адміністрації створено Систему обліку документів, що 
містить публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна 
адміністрація та розміщено на її офіційному веб-сайті. Протягом 2016 року до 
Системи обліку публічної інформації внесено 347 документів. 

Станом на 01 січня 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло 98 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб.  Всім 
запитувачам, у відведені законодавством строки надано змістовну відповідь. 

Облік та реєстрація запитів на інформацію, які надійшли до сільських 
рад, реєструються в  окремих журналах, як цього вимагає стаття 14 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації».  

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та 
здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в 
строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».  

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 
державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Регулярно 
здійснювалась робота щодо оновлення реєстру документів, що містять публічну 
інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та недопущення 
стороннього доступу до програмної частини веб-сайту. 

У 2016 році під час роботи з персоналом районної державної адміністрації  
забезпечено виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», 
«Про державну службу» від 10 грудня 2015 року №889-VІІІ, «Про засади 
запобігання і протидії корупції», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 
персональних даних», «Про очищення влади», Указів Президента України, 
постанов Кабінету Міністрів України, наказів Нацдержслужби України, 
розпоряджень та доручень  голови обласної та голови районної державних 
адміністрацій, простої кореспонденції. 
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Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану 
роботи з кадрами на 2016 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 06 січня 2016 року №8. 

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 
корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2016 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від             
10 грудня 2015 року №428. 

Питання роботи з персоналом у 2016 році розглядалися на 2 засіданнях 
колегії районної державної адміністрації 27 квітня і 23 листопада (затвердження 
кандидатур осіб, рекомендованих для участі в конкурсному відборі на навчання 
в Харківському регіональному інституті державного управління Національної 
академії державного управління при Президентові України). За підсумками 
розгляду першого питання прийнято розпорядження голови районної державної 
адміністрації, забезпечено його виконання.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 07 грудня 2015 року №610 проведено щорічну оцінку виконання 
державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них 
обов’язків і завдань за 2015 рік. Щорічній оцінці в районній державній 
адміністрації підлягало 67 державних службовців апарату і структурних  
підрозділів районної державної адміністрації та директор районного центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, не підлягало - 38 державних 
службовців. Щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених 
на них обов’язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За 
результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та 
керівниками вищого рівня, високу оцінку одержали 16 осіб, добру - 49 осіб, 
задовільну – 3 особи, низької оцінки не одержав жоден державний службовець.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня               
2007 року №1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу 
«Кращий державний службовець» та на виконання наказу Національного 
агентства України з питань державної служби  від 15 лютого 2012 року №29 
«Про затвердження методичних рекомендацій щодо проведення щорічного 
Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», в районній 
державній адміністрації з 01 березня по 25 квітня 2016 року проведено І тур 
щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». 

У Конкурсі взяли участь 11 державних службовців районної державної 
адміністрації, у тому числі 3 керівника та 8 спеціалістів. 

25 квітня 2016 року на засіданні Організаційного комітету з проведення             
І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» 
були підбиті підсумки  І туру Конкурсу.  

Вжито заходів щодо підвищення ефективності діяльності ради по роботі з 
кадрами при районній державній адміністрації. У 2016 році проведено                      
4 засідання ради (29 лютого, 26 травня, 29 вересня і 29 грудня), на яких 
розглянуто 20 питань. Рішення ради доведені до відома керівників структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, забезпечено їх виконання. 
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У 2016 році проведено 4 навчання з працівниками апарату районної 
державної адміністрації.  

Проведена значна робота щодо підготовки магістрів державного 
управління та державної служби. У звітному році закінчив Харківський 
регіональний інститут державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України за денною формою і 
працевлаштований в управлінні соціального захисту населення районної 
державної адміністрації Обуховський П.П. Вступила на навчання за 
магістерською підготовкою Дейкіна С.В.; в магістратурі Харківського 
національного економічного університету імені Семена  Кузнеця навчаються  
за заочною формою 5 осіб. Продовжують навчатися в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України за заочною формою  
Явтушенко Н.О. і  Матвєєва Ю.М. 

Для участі у конкурсному відборі на навчання в Академії у 2017 році 
рекомендовано 1 державного службовця районної державної адміністрації. 

Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації державних 
службовців районної державної адміністрації. У 2016 році пройшли навчання 
25 осіб, 11 державних службовців підвищили кваліфікацію шляхом самоосвіти 
в рамках  щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 
службовець». 

Вживалися заходи щодо покращення якісного складу кадрового резерву 
на посади керівників та спеціалістів районної державної адміністрації.  

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 грудня 
2015 року  №257-к затверджені списки осіб, зарахованих до кадрового резерву 
на посади керівників підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та їх заступників, спеціалістів апарату та структурних 
підрозділів районної державної адміністрації. Розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 15 січня 2016 року  №8-к затверджено Список  осіб,  
зарахованих  до кадрового резерву  на 2016 рік для державної служби на посади 
першого заступника, заступника голови та керівника апарату районної 
державної адміністрації. Затверджені відповідними наказами списки кадрового 
резерву на посади керівників та спеціалістів в управліннях: соціального захисту 
населення, агропромислового розвитку, фінансовому, на посади спеціалістів - у 
відділі освіти районної державної адміністрації. 

До кадрового резерву на посади державних службовців районної 
державної адміністрації на 2016 рік включено 168 осіб,  із них жінки складають 
83%, молодь віком до 30 років – 30%, працівники віком від 31 до 40 років – 
36%. До кадрового резерву зараховано 10 магістрів державного управління, 
15 магістрів державної служби, 5 осіб, які навчаються в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України та 5 осіб, які навчаються в 
Харківському національному економічному університеті ім. С.Кузнеця. 

У зв’язку з набранням чинності з 01 травня 2016 року Законом України 
«Про державну службу» від 10 грудня 2015 року №889-УІІІ проведено 
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оптимізацію структури апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації (чисельність працівників зменшено на 10,5 штатних одиниць), 
державним службовцям апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації присвоєно ранги державних службовців в межах відповідних 
категорій посад державної служби, встановлені відповідні надбавки за вислугу 
років, здійснюється постійний контроль за термінами встановлення надбавок, 
додаткові оплачувані відпустки надаються відповідно до нового Закону. 
Утворено конкурсну комісію з проведення конкурсу на зайняття посад 
державної служби в Богодухівській районній державній адміністрації (у 
2016 році проведено 4 засідання комісії, за результатами конкурсу призначено 
5 державних службовців), приведені у відповідність до нового законодавства 
положення про підрозділи апарату, структурні підрозділи районної державної 
адміністрації та посадові інструкції працівників. Переглянуто особові справи 
державних службовців апарату, структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, внесено необхідні зміни до особових карток, зроблено відповідні 
записи в трудових книжках працівників. 

Служба управління персоналом апарату районної державної адміністрації 
тримає під постійним контролем стан дотримання законодавства про державну 
службу в структурних підрозділах районної державної адміністрації, надає їм 
кваліфіковану методично-консультаційну допомогу. Згідно із затвердженим 
графіком проведено 5 перевірок роботи з кадрами в структурних підрозділах 
районної державної адміністрації. 4 перевірки проведено в рамках підготовки 
до проведення засідання колегії районної державної адміністрації у квітні 
2016  року. У ході перевірок вживалися заходи щодо забезпечення належного 
виконання кадровими службами структурних підрозділів основних завдань, 
визначених Типовим положенням про службу управління персоналом 
державного органу, надавалась методично-консультаційна допомога.  

Вжито заходів щодо покращення ведення кадрового діловодства і 
дотримання законодавства про службу в органах місцевого самоврядування в 
місцевих радах району. У 2016 року під час перевірки делегованих 
повноважень  органів виконавчої влади було надано методичну та практичну 
допомогу з питань ведення кадрового діловодства 11 місцевим радам району. 
Секретарям місцевих рад району надається постійна методична та практична 
допомога з різних питань, що стосуються проходження служби в органах 
місцевого самоврядування як індивідуально, так і в телефонному режимі. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення 
персональних даних Державного реєстру виборців. Проводилася відповідна 
робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та 
виправлення некоректних записів Реєстру. Постійно проводиться інформування 
виборців через газету «Маяк» про необхідність звернення до відділу з метою 
уточнення своїх персональних даних. 

Для перевірки повноти та коректності персональних даних, внесених до 
Реєстру та аналізу співставлення розбіжностей у персональних даних виборців 
згідно з даними у вхідних відомостях відділом ведення Державного реєстру 
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виборців постійно здійснювалася перевірка персональних даних виборців 
шляхом надсилання запитів до суб’єктів надання відомостей. З початку  
016 року до суб’єктів надання відомостей було направлено 180 запитів щодо 
1151 виборця ( РС ГУДМС - 42 запити на 597 виборців, ВДРАЦС - 1 запит на 
1 виборця, КЗОЗ ЦПМСД - 1 запит на 5 виборців, суд - 2 запити на 3 виборців). 

Постійно проводиться робота з виявлення кратних включень, перевірки 
та виправлення некоректних записів реєстру. Фактична кількість опрацьованих 
записів за 2016 рік склала 13299 змін. За звітний період знищено  732 записів.  

27 січня 2016 року проведено нараду (на рівні начальника відділу) з 
суб’єктами подання відомостей з питання виконання Закону України «Про 
Державний реєстр виборців». За результатами наради складено протокол №1. 

26 лютого 2016 року відбулася нарада з сільськими, селищними, міським 
головою з питання Порядку передачі відомостей Державного реєстру виборців 
для створення реєстру територіальної громади. 

З метою досягнення максимальної достовірності, повноти, цілісності бази 
даних Державного реєстру виборців району проведено виїзні прийоми:                          
18 лютого 2016 року - до Павлівської сільської ради;  18 березня 2016 року - до 
Степнянської сільської ради;  20 квітня 2016 року - до Сіннянської сільської 
ради. 

Протягом червня 2016 року працівниками відділу ведення Державного 
реєстру виборців апарату районної державної адміністрації були виготовлені та 
передані дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць іменні 
запрошення, попередні та уточнені списки виборців для проведення  
позачергових виборів Сіннянського сільського голови 26 червня 2016 року. 

21 вересня 2016 року проведено семінар-нараду з суб’єктами подань 
відомостей періодичного поновлення бази даних Державного реєстру виборців, 
що виконують функції органів реєстрації. 

Протягом листопада 2016 року працівниками відділу ведення Державного 
реєстру виборців апарату районної державної адміністрації були виготовлені та 
передані дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць іменні 
запрошення, попередні та уточнені списки виборців для проведення проміжних 
виборів депутата Вінницько-Іванівської сільської ради 04 грудня 2016 року. 

Повідомлення про підсумки голосування отриманні вчасно та за 
допомогою програмного засобу АКП ТВК передані до ЦВК, відповідно до 
повноти та термінів, зазначених нормативними документами. 

Протягом грудня 2016 року працівниками відділу ведення Державного 
реєстру виборців апарату районної державної адміністрації були виготовлені та 
передані дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць іменні 
запрошення та попередні списки виборців для проведення проміжних виборів 
депутата Гутянської селищної ради  08 січня 2016 року. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від місцевих рад району за 2016 року, до Реєстру 
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внесено: 3 зміни назв населених пунктів, 151 зміну до найменувань геонімів, 
60 змін в нумерації будинків. 

Протягом 2016 року до відділу надійшло 3 запити від місцевих рад 
району щодо одноразового отримання відомостей бази даних Державного 
реєстру виборців для створення реєстру територіальної громади. Відповіді, на 
які, було передано за актами приймання-передачі. 

Протягом звітного періоду до відділу ведення Державного реєстру 
виборців звернулося 64 виборця. За результатами звернень до бази даних 
Реєстру  внесено та опрацьовано 15 заяв (включення - 1 шт., зміна виборчої 
адреси - 5 шт., зміна ідентифікаційних персональних даних - 9 шт.) та  надано 
відповідь на 15 запитів щодо 16 осіб (РСГУДМС - 5 запитів на 
6 виборців, населення - 10 запитів на 10 осіб). 

За 2016 рік відділом ведення Державного реєстру виборців апарату 
районної державної адміністрації здійснювалося інформування населення через 
районну газету «Маяк» про необхідність звернення виборців району до відділу 
ведення Державного реєстру виборців з метою перевірки даних, занесених до 
Реєстру; підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації 30 інформаційних повідомлень щодо діяльності 
відділу, в тому числі 9 статистичних. 

Діяльність районної державної адміністрації у правовій сфері 
здійснювалась відповідно до затвердженого плану роботи та була спрямована 
на виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 
державну службу», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», «Про 
участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», актів 
Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень 
голови обласної і голови районної державних адміністрацій, простої 
кореспонденції. 

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації 
та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до 
покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації 
спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та 
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 
посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 
спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 
правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 
покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 
розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 
місцевого самоврядування. 

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів 
керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на 
предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства. 

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 
районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 
району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота 
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щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної 
адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням 
відповідно до вимог антикорупційного законодавства. 

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії 
корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VІІ скликання),  
Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній 
державній адміністрації на 2016 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 10 грудня 2015 року №428. 

Відповідно до регіональної Програми розроблена та затверджена 
рішенням Богодухівської районної ради від 18 грудня 2015 року №25-VIІ 
(ІІ сесія VIІ скликання) районна Програма щодо реалізації засад державної 
антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 
2016-2017 роки. Проводиться відповідна робота щодо її виконання. 

Питання діяльності районної державної адміністрації з дотримання вимог 
антикорупційного законодавства відображаються в перспективних і поточних 
планах роботи районної державної адміністрації, її апарату періодично 
включаються до розгляду на засіданнях колегії районної державної 
адміністрації, апаратних нарадах у голови районної державної адміністрації, 
проводяться тематичні навчання з державними службовцями апарату районної 
державної адміністрації та серед працівників самостійних структурних 
підрозділів районної державної адміністрації. 

Забезпечується виконання апаратом та структурними підрозділами 
районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії 
корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2016 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 
10 грудня 2015 року №428. 

19 квітня 2016 року рішенням сесії районної ради №105-VІІ затверджено 
комплексну Програму по захисту державного суверенітету, конституційного 
ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 
2016-2020 роки. 

Питання з дотримання антикорупційного законодавства в районній 
державній адміністрації розглядалися на семінар-нарадах з керівниками 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, а саме: 26 травня - 
«Про Правила етичної поведінки державних службовців»; 18 серпня - «Про 
застосування основних норм антикорупційного законодавства в діяльності 
апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації»; 
24 листопада - «Про обмеження, спрямовані на запобігання і протидію корупції, 
та відповідальність за корупційні правопорушення відповідно до Закону 
України «Про запобігання корупції»» та на засіданнях ради по роботі з кадрами 
при районній державній адміністрації: 29 вересня - «Про стан виконання 
антикорупційного законодавства в районній державній адміністрації»; 
29 грудня - «Про виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення 
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корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2016 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 
10 грудня 2015 року №428». 

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 
районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 
району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота 
щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної 
адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням 
відповідно до вимог антикорупційного законодавства. 

На семінарі-нараді з сільськими, селищними, міським головами 15 червня 
2016 року була надана інформація «Нове в антикорупційному законодавстві 
України» 

На засіданні колегії районної державної адміністрації 22 червня 2016 року 
проаналізовано виконання Закону України «Про засади державної 
антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 
2014-2017 роки. 

На семінарі-нараді з сільськими, селищними, міським головами 
21 вересня 2016 року підіймалося питання про організацію діяльності органів 
місцевого самоврядування району з правової освіти населення в частині 
забезпечення прав та свобод людини і громадянина. 

На засіданні колегії районної державної адміністрації 27 липня 2016 року  
розглянуте питання «Про стан реалізації на території району Закону України 
«Про очищення влади». 

На нараді у голови районної державної адміністрації 09 листопада 
2016 року підіймалося питання про підсумки електронного декларування про 
майно, доходи, витрати і зобов'язань фінансового характеру за 2015 рік 
особами, уповноваженими на виконання функцій держави. 

На засіданні колегії районної державної адміністрації 26 жовтня 
2016 року розглянуто питання про підсумки роботи щодо попередження 
корупції серед державних службовців та посадових осіб місцевого 
самоврядування у 2016 році. 

Результати роботи, проведеної районною державною адміністрацією 
щодо профілактики корупції, висвітлюються в засобах масової інформації. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднюється 
інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна 
рубрика «Протидія корупції». З метою забезпечення відкритого доступу 
громадськості до інформації в рубриці розміщено законодавчі та нормативні 
акти з питань запобігання та протидії корупції, План заходів щодо запобігання 
та  протидії   корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на                     
2016 рік, затверджений розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 10 грудня 2015 року №428, опубліковано звіти про результати 
проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції в районній державній 
адміністрації. 
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Для населення району в районній державній адміністрації організовано 
роботу «телефону довіри», який працює кожного понеділка, вівторка та 
п’ятниці за участю спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями 
громадян, у фойє встановлена «скринька довіри». Забезпечується доступ 
громадськості до проектів нормативно-правових актів для ознайомлення 
шляхом розміщення їх на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 

Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед 
державних службовців районної державної адміністрації не виявлено. Скарг з 
боку громадськості, заяв та повідомлень про вчинення працівниками районної 
державної адміністрації адміністративних корупційних правопорушень не було. 
Інформація спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо 
осіб, стосовно яких складено протокол про адміністративне правопорушення, 
до районної державної адміністрації не надходила. Відсторонення від роботи 
осіб, щодо яких надійшла інформація про факти корупції, не було. 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 
публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 
широкої громадськості не було. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 
Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної 
державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом 
України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року №412 (у редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 29 грудня 
2016 року №447) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують 
безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції 
районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись 
до юридичного відділу апарату районної державної адміністрації, ведеться 
журнал. Протягом 2016  року надана безоплатна  правова допомога 53 особам.  

Проводиться робота з державними службовцями районної державної 
адміністрації, які забезпечують розгляд звернень громадян, юридичних та 
фізичних осіб, щодо запобігання створенню можливостей виникнення 
конфлікту інтересів. 

Упродовж кварталу проведено 6 засідання ради протидії корупції при 
районній державній адміністрації.  

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 
державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 
наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних 
правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 
про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 
скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 
відповідальності не надходили. 
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Виконувався правовий супровід 23 судових справ, у яких районна 
державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 
відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, 
однією із сторін яких є районна державна адміністрація. 

Протягом 2016 року на належному рівні забезпечено проведення 
оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної 
державної адміністрації, велась робота щодо вдосконалення  організації 
допризовної підготовки молоді та проведення приписки, призову громадян до 
лав Збройних Сил України. Інших військових формувань, координації розробки 
мобілізаційного плану району на особливий період, проведення заходів з 
часткової мобілізації у районі. 

Питання щодо вдосконалення допризовної підготовки та військово-
патріотичного виховання молоді, оборонної роботи та стан мобілізаційної 
підготовки  розглядалися систематично.  

Спільно з відділом освіти районної державної адміністрації та 
Богодухівським об’єднаним міським військовим комісаріатом здійснено аналіз 
виконання районної  Програми військово-патріотичного виховання молоді та 
участі населення у заходах оборонної роботи на 2016–2018 роки,  затвердженої 
03 березня 2016 року рішенням V сесії VII скликання Богодухівської районної 
ради. 

Військово-патріотичне виховання молоді в районі здійснювалось шляхом: 
залучення молоді до участі у військових ритуалах, спортивних змаганнях, 
відзначення річниці Збройних Сил України,  Дня  захисника Вітчизни, Дня 
Перемоги,  проведення тематичних виховних годин; уроків мужності; зустрічей 
з ветеранами Великої Вітчизняної війни, воїнами-інтернаціоналістами, воїнами  
учасниками АТО; екскурсій до шкільних музеїв; районного краєзнавчого 
музею, інсценування військової і патріотичної пісні; конкурси на краще 
виконання віршів воєнної тематики; конкурси строю і пісні тощо. 

В січні-березні 2016 року проведено приписку юнаків 1999 року 
народження до районної призовної дільниці, де вивчалися їх ділові, моральні, 
психологічні якості, стан здоров’я, фізичного розвитку, загальноосвітньої та 
спеціальної підготовки, сімейний стан. 

Проведено медичний огляд юнаків призовного віку під час приписки та 
підготовки до призову на строкову військову службу. Вжито заходів щодо 
покращення якості проведення диспансеризації з метою раннього виявлення 
захворювань для подальшого оздоровлення юнаків до досягнення призовного 
віку.  

Для проведення призову громадян України на строкову військову службу 
в районі була утворена призовна комісія. Робота районної призовної комісії 
проводилась відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов’язок і 
військову службу». Комісія працювала у повному складі, у встановлені терміни. 

Центральною районною лікарнею проведена робота по визначенню 
придатності до військової служби громадян під час приписки до призовної 
дільниці та призову на строкову військову службу, а також придатності за 
станом здоров’я кандидатів до вступу у військово-навчальні заклади. 



42 

 

Постійно, згідно графіку, забезпечувалось своєчасне направлення членів 
медичної комісії до військового комісаріату для здійснення медичного огляду 
громадян під час проведення в районі приписки та призову на строкову 
військову службу. 

Завдання Харківського облвійськкомату на відправку призовників до 
Збройних Сил України та інших військових формувань у 2016 році виконано: 
під час весняного призову – на 103%, під час осіннього призову – на 100%.  

Структурними підрозділами районної державної адміністрації 
продовжено розробку, доопрацювання, уточнення документів мобілізаційного 
плану району. 

З метою відпрацювання оперативно-мобілізаційних документів фахівцям 
структурних підрозділів районної державної адміністрації з боку сектора  
оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної 
державної адміністрації надавалась методична допомога. Проведено заняття з 
посадовими особами районної державної адміністрації та працівниками 
відповідальними за питання мобілізаційної підготовки у структурних 
підрозділах районної державної адміністрації та органах місцевого 
самоврядування району. 

У червні 2016 року проведено семінар з керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації з питання «Переведення районної 
державної адміністрації на функціонування в умовах особливого періоду». 

У серпні 2016 року проведено уточнення готовності підприємств, установ 
і організацій - виконавців мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий 
період до виконання мобілізаційних завдань. 

Внесені зміни та доповнення до мобілізаційного плану Богодухівської 
районної державної адміністрації відповідно до показників мобілізаційного 
завдання. 

Проведені заходи щодо організації бронювання та забезпечення контролю 
за станом обліку військовозобов’язаних та призовників в органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, організаціях і установах району, які є 
виконавцями мобілізаційних завдань. 

Спільно з Богодухівським об’єднаним міським військовим комісаріатом 
надана  організаційна та методична допомога підприємствам, організаціям і 
установам району усіх форм власності – виконавцям мобілізаційних завдань в 
організації бронювання військовозобов’язаних. 

Відпрацьований план-графік звірки військово-облікових даних з 
підприємствами, організаціями та органами місцевого самоврядування і  
протягом  2016 року проведена звірка карток первинного обліку та особових 
карток військовозобов’язаних з картками Богодухівського військкомату з 
метою контролю за станом обліку військовозобов’язаних і призовників на 
підприємствах,  установах і організаціях району. 

У грудні 2016 року проведено аналіз  стану ведення військового обліку 
військовозобов’язаних і призовників в органах місцевого самоврядування, на 
підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності, розташованих на 
території району. 
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23 березня 2016 року  проведено  заняття з усіма категоріями працівників, 
які ведуть військово-облікову роботу в органах місцевого самоврядування, на 
підприємствах, в установах і організаціях  усіх форм власності, які є 
виконавцями мобілізаційних завдань. 

Протягом 2016 року проведено 4 засідання Громадської ради з питань 
оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній 
державній адміністрації з питань організації заходів з проведення військово-
патріотичного виховання населення.  Здійснювалось  інформування населення 
про виконання заходів оборонної роботи, допризовної підготовки і військово-
патріотичного виховання молоді. 

Інформація з питань оборонної роботи регулярно розміщувалась на 
офіційному сайті районної державної адміністрації, також в районній газеті 
«Маяк» розміщувались виступи присвячені призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу за контрактом  та матеріали щодо  подій в 
зоні АТО і соціального захисту учасників АТО. 

В цілому перспективний план (основні напрями) діяльності 
Богодухівської районної державної адміністрації на 2016 рік виконаний. 
Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 
покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 
Перший заступник голови 
районної державної адміністрації     В.В. Зирянова  
 
Кусайло  3 20 18 
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